



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

“全民观象”是堂生动的生态文明教育课

15头原本栖息在云南省西双版纳的野生亚洲象一路北上,迁徙数百公里,且有继续向北偏东迁徙的趋势。罕见的“象群北迁”引发全民关切,形成一堂生动的生态文明教育课。

眼看着大象“旅行团”一路“逛吃”北上,有关各方围绕“大象从哪里来,到哪里去”“为何离家”“如何回家”“如何保护”等问题展开研探和科普,人们重新认识了野生亚洲象作为国家一级重点保护野生动物的生存状况以及云南为保护亚洲象

在这场“全民观象”中,构建人象和谐关系再次成为舆论焦点,不伤害、不冲突是人们的普遍共识。这体现了社会的进步,有利于促进我国生态文明建设。

所付出的努力。在这场“全民观象”中,构建人象和谐关系再次成为舆论焦点,不伤害、不冲突是人们的普遍共识。这体现了社会的进步,有利于促进我国生态文明建设。

让大象早日安“家”,考验人类的智慧。针对保护亚洲象之困,专家、网民纷纷出谋划策,提出修复建设

亚洲象栖息地、提供更丰富的食源、社区参与保护等建议。这是一个良好的开始,意味着亚洲象保护管理工作势必有所提升,人类的活动必须有所改变。

昆明今年10月将举办联合国《生物多样性公约》第15次缔约方大会(COP15),届时将迎来全球的目光,

中国将提供更多行之有效的推动“人与自然和谐共生”的智慧与方案。有关地方和部门应抓住机遇,加强和改进生物多样性保护体制机制,向全球展示好生态文明建设的中国行动。

古语“太平有象”寄托着人们对世界太平、万物和谐的美好愿望。科学合理化解“人象冲突”,让大象早日有“家”可安,吉“象”的寓意才能成为现实。愿人象各得其所,和谐共存。
新华社记者 宇强 赵珮然

新华热评

围堵经营贷违规入楼市,银行要动真格!

手段多样、花样翻新!经过数月专项检查,银保监会1日通报排查经营贷违规流入楼市的情况。

经营贷违规入楼市一直是监管严查的领域。高压之下仍乱象不止的背后,有多个主体的共同推动,但作为信贷资金的投放方,银行机构难辞其咎。

拆入资金全款买房后,申请经营贷款偿还买房资金;将经营贷资金在多家银行账户间流转套现,以掩盖买房目的;编造交易背景、虚构贷款用途……监管部门严查下,一些复杂的操作手法浮出水面,也

让部分银行贷款管理的漏洞暴露无遗。

贷前调查、贷时审查和贷后检查的“三查”制度是银行信贷资金安全的重要保障,但现实中,一些银行有规不依、有章不循,导致贷款管理的“屏障”频频“失守”。有银行人士坦言,贷前审查核实企业资格、贷中及时跟踪经营状况、贷后监测资金流向,信贷管理流程繁琐,费时耗力,不如视而不见,既不得罪客户,还能完成业绩考核,赚得利息收入。

貌似一举两得的“如意算盘”,

最终带来的可能是信贷风险的积聚、国家宏观调控政策的“失灵”,这样的“如意算盘”打不得!

金融是国民经济的血脉。今天的贷款结构意味着明天的经济结构。

根治信贷资金违规入楼市这一痼疾,需要各方面共同努力,尤其需要银行“动真格”。对一笔贷款,是真审核严审核还是走形式走过场,是睁只眼闭只眼“放行”还是不放任何可疑的蛛丝马迹,相信银行自己心里最有数。

新华社记者 李廷霞

互动体

顶格处罚有警示意义

读了6月2日现代快报社评《规范校外培训机构,不止于“顶格处罚”》,我认为处罚只是手段而不是目的,关键是要让校外培训机构真正规范运作。顶格处罚具有警示意义:一方面,要求校外培训机构从逐利行业向良心行业转变。培训机构还要摒弃短视行为,全面做好自查,认真逐项地加以整改。另一方面,市场监督部门应联合教育、物价等部门,对校外培训机构做好经常性监管,不让欺诈行为发生。同时,既要罚15家受罚单位的整改“回头看”,更要让众多培训机构增强行业自律的意识,敬畏法律、敬畏市场、敬畏民意。
南京 汪兴福

福彩专版

福彩爱心汇聚 陪伴儿童快乐成长

在一年一度的“六一”儿童节来临之际,福彩进一步弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,汇聚爱心,传递真情,贯彻公益精神,深入江苏多地奉献爱心。

常州福彩:助力“送你一朵小红花”主题宣传

为在全社会营造关爱保护未成年人健康成长的浓厚氛围,“六一”国际儿童节来临之际,常州市福彩中心联合市救助管理站、社会组织、三井街道等开展“送你一朵小红花”主题活动,宣传新修订的《未成年人保护法》,并帮助困境儿童代表实现他们的“微心愿”。

5月29日上午,“送你一朵小红花”——《未成年人保护法》正式颁布实施主题活动在飞龙社区启动。通过开展专题学习培训、现场宣传、知识问答等系列活动,全面宣传中国共产党关爱保护未成年人的党史知识,宣传未成年人关爱保护的基

本常识,强化社会各界积极参与未成年人关爱保护的思想认识,广泛凝聚依法保护未成年人合法权益的社会共识,为培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人提供合力。活动现场,市福彩中心代表上台向社区儿童赠送文具礼品,向孩子们送去福彩的节日祝福。

此前,市福彩中心在收到来自三井街道10户困境儿童家庭的“微心愿”后,及时采购了学习机、文具、电话手表、玩具以及电饭煲、电风扇、粮油、洗护用品等价值约1万元的物资。5月29日上午,市福彩中心

联合民政系统部分领导干部职工开展入户走访,将一只带有定位功能的儿童手表和粮油蛋奶、生活用品等“心愿”物品送到了其中两户人家,在交谈中了解了他们的生活现状及面临的困难。希望在社会各界的帮助与支援下,家中困境能有所缓解,孩子们能健康快乐地成长。

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。自成立以来,常州福彩始终牢记初心使命,扶危济困、力行公益。未来,常州福彩仍将以爱为舟、以爱为翼,帮助困难群体渡难关、行更远,更好地践行宗旨、播洒希望。

淮安福彩:凝聚爱心 关爱儿童成长

5月31日,在“六一”国际儿童节来临之际,由淮安市民政局主办,市救助站(市未成年人救助保护中心)、市福利彩票发行中心和淮阴区三树镇人民政府联合承办

的“迎‘六一’献爱心福彩爱心助学关爱未成年人”活动在淮阴区三树镇中心小学举行。

活动现场,将价值2万元的助学爱心书包和2万元福彩助学金

送到了三树镇四门闸村40名家庭贫困、品学兼优的小学生手中,为孩子们送去节日的祝福与温暖,三树镇中心小学获赠助学金6000元。

泰州福彩:走进市社会福利中心献爱心

5月31日上午,泰州福彩为孤残儿童们送上价值19000多元的慰问品,并给孩子们带去节日祝福与问候。在福利中心工作人员的带领下,参观了孩子们的休息室、护理室、健身活动室,详细了解孩子们的日常生活,查阅孩子们

的学习康复资料。此次慰问让孩子们感受到了福彩的关爱,社会的关心。

多年来,泰州福彩一直积极开展公益惠民活动,让广大群众切实感受到福利彩票取之于民、用之于民的初心,积极传播社会正能量,

以爱心引领行动。针对孤残儿童、留守儿童、贫困学生等特殊群体,泰州福彩一直坚持提供切实有效的救助和帮扶,让孩子们感受到社会的温暖和关爱,在成长的路上忘却忧伤,多些阳光和微笑。

福宣

彩市万花筒

淮安区彩民“六一”喜获“文都寻宝”20万元

6月1日下午,淮安区施河镇32080517站点一位年轻彩民购买的刮刮乐“文都寻宝”,喜中20万元奖金。

中奖彩民施先生是一位年轻的资深彩友,平时无论是电脑票还是即开票都会买上几张。“六一”儿童节下午,他带朋友的小孩逛街,路过32080517站点看到新上市的刮刮乐“文都寻宝”,一本100元,便买了一本,认真刮了起来,忽然,他在其中一张票面中刮出的“我的号码28”正与“中奖号码28”相同,下方对应奖金“200000”,与一等奖不期而遇。施先生不敢相信

自己刮出了头奖,连忙向销售人员核实,确认自己中奖后,向销售员问清兑奖相关手续后,立即开车带上家人赴淮安市福彩中心兑取奖金。

“文都寻宝”是江苏设计开发的一款地方特色主题即开票,充分展示了“世界文学之都”——南京深厚的文化底蕴。为喜迎该票上市,全省于近期开启了奖上奖活动。截至6月30日,凡江苏地区购买“文都寻宝”单票刮中50元奖级者,单票兑取50元再派送50元固定奖金。

淮彩

彩市公告牌

“好运十倍”向常州市民送出40万元头奖

5月,福彩刮刮乐接连向常州市民送上头奖惊喜。继“开宝箱”“点球大战”“文都寻宝”等票种爆出头奖后,“好运十倍”也紧随其后,送出了40万元头奖。

据了解,该中奖者吴先生是一位刮刮乐发烧友,非常喜爱即开票彩票。近日,他照常去投注站购彩休闲,买了一些刮刮乐试试手气,结果在其中一张“好运十倍”中刮

出“我的号码44”与“中奖号码44”相同,根据游戏规则中得对应奖金,喜获40万元头奖。

日前,吴先生来到常州市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。他表示,自己特别喜欢刮开刮刮乐票面的过程,没想过会中大奖,这次刮出头奖非常意外,今后将继续保持这份爱好,以平常心支持福彩公益事业。
常彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师